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ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ
Βουλευτής Ν. Μεσσηνίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


10.09.2021
Δελτίο Τύπου
Μίλτος Χρυσομάλλης: Υπεγράφη η ένταξη του έργου των μελετών οριοθέτησης χερσαίων ζωνών λιμενίσκων της Μεσσηνίας
Τηλεφωνική επικοινωνία είχε ο βουλευτής Μεσσηνίας της ΝΔ Μίλτος Χρυσομάλλης με τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη, σε συνέχεια της συνάντησης που είχαν προ λίγου καιρού στο Υπουργείο Ναυτιλίας και αναφορικά με τα προς ένταξη έργα του Λιμενικού Ταμείου Μεσσηνίας στο Πρόγραμμα Αντιμετώπισης Φυσικών Καταστροφών, τα οποία ο Μεσσήνιος βουλευτής είχε αναπτύξει αναλυτικά στον Υπουργό.
Ο Υπουργός ενημέρωσε τον Μίλτο Χρυσομάλλη πως ενέκρινε την ένταξη στο πρόγραμμα της πρότασης του Λιμενικού Ταμείου Μεσσηνίας για την εκπόνηση μελετών οριοθέτησης χερσαίων ζωνών των λιμενίσκων Καρδαμύλης, Αγίου Νικολάου, Πεταλιδίου, Αγίου Ανδρέα και Κορώνης, με ενδεικτικό προϋπολογισμό 75.000 ευρώ. Θα ακολουθήσει σε σύντομο χρονικό διάστημα η ολοκλήρωση της διαδικασίας για την εκταμίευση των χρημάτων προς το Λιμενικό Ταμείο Μεσσηνίας, προκειμένου να εκπονηθούν οι σχετικές μελέτες. Ο Μίλτος Χρυσομάλλης ενημέρωσε για την ευχάριστη αυτή εξέλιξη και τον Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου Μεσσηνίας κ. Νικόλαο Αλεξανδρόπουλο.
[bookmark: _GoBack]«Ευχαριστώ θερμά τον Υπουργό Γιάννη Πλακιωτάκη για την ένταξη της πρότασης του Λιμενικού Ταμείου Μεσσηνίας, την οποία είχαμε συζητήσει κατά την πρόσφατη επίσκεψή μου στο Υπουργείο, στα χρηματοδοτούμενα έργα του προγράμματος αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών. Πλέον, μετά τις μελέτες οριοθέτησης των χερσαίων ζωνών στους λιμενίσκους της Καρδαμύλης, της Κορώνης, του Αγίου Νικολάου, του Πεταλιδίου και του Αγίου Ανδρέα θα δοθεί η δυνατότητα στο Λιμενικό Ταμείο να παρεμβαίνει με έργα συντήρησης και αποκατάστασης των λιμενικών εγκαταστάσεων, βελτιώνοντας έτσι τις υποδομές τους προς όφελος των τοπικών κοινωνιών», τόνισε ο Μίλτος Χρυσομάλλης.

Μητροπέτροβα 7, 24133 Καλαμάτα – τηλ.: 27210 87500
Σέκερη 1, 106 71 Αθήνα – τηλ.: 210 367 5820
e-mail: m.chrysomallis@parliament.gr

image1.jpeg
BOYAH TON FAAHNON




