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ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ
Βουλευτής Ν. Μεσσηνίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

30.06.2022
Δελτίο Τύπου
Μίλτος Χρυσομάλλης προς ΣΥΡΙΖΑ: Μην ξεχάσετε να βάλετε στο Επικρατείας και τον Πάνο Καμμένο. 
Σκληρή απάντηση στο ΣΥΡΙΖΑ έδωσε ο βουλευτής Μεσσηνίας της ΝΔ Μίλτος Χρυσομάλλης, με αφορμή τα σενάρια συγκυβέρνησης με τον Γ. Βαρουφάκη που διακινούν οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ.
Στην τοποθέτηση του στην Ολομέλεια της Βουλής, κατά τη συζήτηση του νομοσχεδίου για τον εκσυγχρονισμό της νομοθεσίας για τις ΑΠΕ, ο Μίλτος Χρυσομάλλης πρότεινε στο ΣΥΡΙΖΑ να συμπεριλάβει στο ψηφοδέλτιο επικρατείας και τον Πάνο Καμμένο, προκαλώντας σφοδρή σύγκρουση με τους βουλευτές της αξιωματικής αντιπολίτευσης.
«Και επειδή άκουσα τους συναδέλφους του ΣΥΡΙΖΑ να αναφέρονται στις επικείμενες εκλογές με απλή αναλογική και στο όνειρο της προοδευτικής διακυβέρνησης που έχουν με τον κ. Βαρουφάκη, όπως έχουμε ακούσει συχνά – τα θυμάται αυτά ο λαός, δεν ξεχνά – θα σας πρότεινα να βάλετε και στο επικρατείας τον κ. Καμμένο, για να έχει όλη την εικόνα της καταστροφής του 2015-2019» σημείωσε χαρακτηριστικά ο Μίλτος Χρυσομάλλης, προκαλώντας φωνές και αντιδράσεις από την πλευρά των εδράνων του ΣΥΡΙΖΑ.
Και στην απάντηση του βουλευτή Κυκλάδων του ΣΥΡΙΖΑ Νίκου Συρμαλένιου ότι «Ο λαός δεν ξεχνά τι σημαίνει Δεξιά», ο Μίλτος Χρυσομάλλης επανήλθε, αντιλέγοντας πως «Πλέον, ο λαός δεν ξεχνά τι σημαίνει Αριστερά!».

Μητροπέτροβα 7, 24133 Καλαμάτα – τηλ.: 27210 87500
Σέκερη 1, 106 71 Αθήνα – τηλ.: 210 367 5820
e-mail: m.chrysomallis@parliament.gr

image1.jpeg
BOYAH TON FAAHNON




