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ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ
Βουλευτής Ν. Μεσσηνίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

14.12.2023
Δελτίο Τύπου
Η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη μετέτρεψε την Ελλάδα από παρία της Ευρώπης σε παράδειγμα
«Ο προϋπολογισμός δεν είναι απλά μια συλλογή αριθμών, είναι αντίθετα η έκφραση των αξιών και των φιλοδοξιών μας. Αυτό αντανακλάται στον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2024. Είναι ένας προϋπολογισμός ισορροπίας, ανάμεσα στην πολυπόθητη δημοσιονομική σταθερότητα και την τόσο αναγκαία ανάπτυξη από τη μία όσο από την άλλη στη στήριξη της κοινωνίας, τον διαμοιρασμό, τη διάχυση του πλεονάσματος σε όλες και όλους και τη δημιουργία εκείνων των οικονομικών συνθηκών, που θα επιτρέπουν την προκοπή και τη βελτίωση της ζωής όλων των πολιτών, χωρίς διακρίσεις και ανισότητες.». Αυτό τόνισε κατά τη συζήτηση του Κρατικού Προϋπολογισμού στην Ολομέλεια της Βουλής ο βουλευτής Μεσσηνίας της ΝΔ Μίλτος Χρυσομάλλης.
Αναφερόμενος στην έλλειψη ουσιαστικής κριτικής από την πλευρά της Αντιπολίτευσης, ο Μίλτος Χρυσομάλλης παρατήρησε πως «από τις Επιτροπές δεν έλειψε και η ρήση ότι “οι αριθμοί ευημερούν, αλλά οι Έλληνες πένονται”. Όμως, με τη ρήση αυτή ξεκινά μια βασική και κοινή παραδοχή, ότι οι αριθμοί ευημερούν. Και οι αριθμοί λένε πως η ελληνική οικονομία παρουσιάζει μια αδιαμφισβήτητη σταθερότητα και ανθεκτικότητα απέναντι στις συνεχείς και επαναλαμβανόμενες κρίσεις. Λένε πως ο ρυθμός ανάπτυξης της οικονομίας μας έκλεισε στο 5,6% το 2022, διπλάσιος από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο και θα κλείσει στο 2,4% το 2023, όταν η ευρωζώνη θα κλείσει στο 0,6%! Οι ίδιοι αριθμοί μιλούν για συνεχή αύξηση του ΑΕΠ, το οποίο θα κλείσει στα 228 δισεκατομμύρια φέτος, από 206 το 2022, και το 2024 αναμένεται να ξεπεράσει τα 233 δισεκατομμύρια, ρυθμοί που υπήρχαν προ κρίσης. Είναι αυτοί οι αριθμοί που άλλαξαν τον δείκτη αξιοπιστίας της χώρας μας στις διεθνείς αγορές και έφεραν και θα συνεχίσουν να φέρνουν  επενδύσεις. Είναι αυτοί οι αριθμοί, που έφεραν τα διθυραμβικά σχόλια από τους Ευρωπαίους ομολόγους μας και την πολυπόθητη επενδυτική βαθμίδα.».
«Ξέρετε, ίσως δεν μπορούμε πάντοτε με έναν ισορροπημένο προϋπολογισμό να κάνουμε τα πάντα. Μπορούμε, όμως, σίγουρα να δώσουμε στη χώρα τη σταθερότητα και την ευοίωνη προοπτική που έχει ανάγκη και αυτό κάνουμε από το 2019 συνεχώς. Γιατί για μας οι ευημερούντες αριθμοί δεν αναφέρονται σε ένα απρόσωπο περιβάλλον. Πίσω από τους αριθμούς βρίσκονται άνθρωποι. Βρίσκεται η ελληνική κοινωνία που περιμένει από εμάς στήριξη, μέσα στο περιβάλλον κρίσεων που ζούμε τα τελευταία χρόνια. Μόνο για το 2023 η Κυβέρνηση στήριξε άμεσα τους συμπολίτες μας με 2,6 δισεκατομμύρια ευρώ, ενώ για το 2024 προβλέπονται μόνιμα μέτρα ύψους 1,6 δισεκατομμυρίων, που περιλαμβάνουν μεταξύ πολλών αύξηση στους μισθούς όλων των δημοσίων υπαλλήλων μετά από δεκατρία χρόνια και νέα αύξηση συντάξεων κατά 3%.».
Όπως τόνισε ο Μεσσήνιος βουλευτής, η Κυβέρνηση δεν παρασύρεται από τις κραυγές αυτών που ζητούν απίθανες και ανεδαφικές μειώσεις έμμεσων φόρων λαϊκίζοντας και ψηφοθηρώντας. Η καλύτερη απόδειξη των σωστών επιλογών της δεν είναι άλλη από την ουσιαστική μείωση της ανεργίας – πάνω από 300.000 συμπολίτες μας βρήκαν νέες θέσεις εργασίας – την αύξηση των επενδύσεων αλλά και την αύξηση των εσόδων από τη φορολογία που προέρχονται από την αύξηση των εισοδημάτων. Γι’ αυτό και αυξάνουμε για το 2024 κατά 500 εκατομμύρια τις δαπάνες για την υγεία, κατά 485 εκατομμύρια στα νοσοκομεία, κατά 255 εκατομμύρια αυξάνονται οι δαπάνες για την παιδεία και κατά 400 εκατομμύρια οι δαπάνες για την Άμυνα.
«Στον προϋπολογισμό για μένα θα ισχύει πάντα η ρήση του Τζορτζ Ουάσιγκτον ότι “πρέπει να συμβουλευόμαστε τα μέσα μας, παρά τις επιθυμίες μας”. Η Κυβέρνηση αυτή με σοβαρότητα και συνέπεια, διαχειρίζεται κάθε φορά με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα διαθέσιμα μέσα και τους πόρους προς όφελος της κοινωνίας. Αγωνιστήκαμε και καταφέραμε εν μέσω πολύ σοβαρών κρίσεων, να μη μείνει κανείς συμπολίτης μας πίσω, χωρίς να διακινδυνεύσουμε, όμως, το μέλλον της χώρας. Δημιουργήσαμε μια σχέση ειλικρίνειας και εμπιστοσύνης με τους πολίτες, με τις αγορές και με τους Ευρωπαίους εταίρους μας, μετατρέποντας τον παρία σε παράδειγμα. Και θα συνεχίσουμε και το 2024 με την ίδια συνέπεια και ειλικρίνεια να τιμούμε την εμπιστοσύνη των πολιτών. Ο Προϋπολογισμός του 2024 είναι ένας προϋπολογισμός εμπιστοσύνης και ελπίδας. Ελπίδας για τη συνέχιση αυτής της πορείας προς ένα καλύτερο αύριο για όλους μας, μακριά από κορώνες λαϊκισμού και πλειοδοσίες ανέφικτων μέτρων.», κατέληξε ο Μίλτος Χρυσομάλλης.
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